

南京溧水永阳镇市容城建中队的行政执法队员刘震,昨天在东庐集镇执法过程中,被一名菜贩用杀鸡的刀砍中左臂,尺骨和桡骨骨折,神经、肌腱、血管被砍断。随后,城管队员又和围观的村民发生冲突,双方都受了伤。而砍人的菜贩则趁乱逃离,目前警方还在寻找其下落。事后,永阳镇市容城建中队在递交上级的汇报中,将这起事件称为“暴力抗法”,不过当地百姓却有不同看法,“菜贩砍人固然不对,可城管队员也有不当之处,我们围观议论的人也被打伤了。”

—— □快报记者 是钟寅 文/摄



围观议论的芮奶奶卷入纠纷,脖子被砸到



执法人员刘震因伤势较重,被送到鼓楼医院

杀鸡菜贩挥刀砍伤城管

■被砍者左臂尺骨和桡骨骨折,还伤到了神经和动脉
■随后城管和围观村民又生冲突,砍人菜贩趁乱跑了

新闻事件

执法过程中 城管队员被砍

昨天上午10点40分,鼓楼医院收治了一名从溧水人民医院送来的伤员。这名伤员叫刘震,是溧水县永阳镇市容城建中队的执法人员。一个多小时前,他被人用刀砍中左臂。刘震躺在担架上双目紧闭,脸色蜡黄,一排衣扣解开,衣裤鞋袜上满是血迹。他的左前臂用厚厚的纱布包裹着,血还没有完全止住,纱布的一角被洇红。刘震特意嘱咐同事,暂时不要把伤情告诉妻子,他不愿家人担心。

经检查,医生发现刘震左臂伤口极深,尺骨和桡骨都骨折,其中尺骨已经断成两截。更麻烦的是,这一刀伤到了手臂的神经和动脉。即便经过修复手术,也可能影响到手指的功能。“人家用刀砍他,他伸手去挡,手伤得不轻。亏好挡住了,不然头部肯定要受伤。”同事小孙介绍说。见此情景,医生马上为他进行了手术。

小孙说,早晨的时候,他们出动两辆车对永阳镇周边的农贸市场进行检查。在东庐集镇一家农贸市场执法的时候,自己在车上等着,没一会儿就看到手臂被砍伤的刘震被人扶出来。随后,刘震被送到溧水县人民医院。县医院的医生建议转到鼓楼医院,他们又乘坐救护车来到鼓楼医院。据小孙了解,是刘震和其他执法队员在进行管理的时候激怒了菜贩,结果菜贩用刀把刘震砍伤。

焦点一

到底是谁先动手的?

事后,永阳镇市容城建中队队长陆凤根在递交给上级的汇报中,将这起事件称为“暴力抗法”。他表示,若不能严惩嫌疑人,下面再去东庐集镇执法难度会非常大。“希望这个菜贩尽快投案自首,这已经涉及人身伤害。”然而,关于引发这起血案的直接原因,永阳镇市容城建中队和农贸市场摊主们却有两种截然不同的说法。

城管: 菜贩先骂人后动手

事发后,永阳镇市容城建中队把这起事件汇报给镇政府,当地公安部门也介入调查。中队队长陆凤根介绍说,早晨8点左右,副中队长刘震带领7名队员在东庐集镇附近巡查,在农贸市场门口看到一个姓王的菜贩擅自摆摊设点,影响市场进出秩序,执法人员上前进行劝说,结果对方不听劝说。后来,刘震喊人增援协助管理。9点左右,增援人员也都到场。在暂扣菜贩物品时,与对方发生冲突,这名姓王的菜贩辱骂城管队员,并用一把杀鸡的刀挥向刘震,把刘震砍伤。随后队员把刀夺下,并控制住这名男子,同时把刘震送往医院。

陆凤根拿出了今年7月8日开的暂扣单,这份暂扣单上显示当事人“拒签”。他说,“这个是菜贩王某之前因为占道经营,被暂扣电子台秤的时候开的。”后来,王某的妻子成巧云

到中队来领回台秤,还写下一份保证书,保证“今后不出摊”。陆凤根称,王某已经不止一次占道经营,他们多次劝告无效后才会进行物品暂扣的。

周围摊主: 城管要扣菜还打人

昨天下午4点,记者来到东庐集镇农贸市场。这是一个标准的乡村农贸市场,大多数摊主甚至没有营业执照,他们对于占道经营的观念也很模糊。在这里,记者听到了一些不一样的声音。当地村民承认菜贩王某砍伤人,但他们表示,事发前一天傍晚,双方就已经为占道经营的事情起过冲突,结果第二天城管又来“找茬”。菜贩王某的妻子成巧云说,“我前一天摆摊的时候,城管没收我的秤,还把我的秤砸坏了,第二天又来找我。”她继续说,早晨王某的菜摊并没有摆出去。城管来了两次,第二次来的人明显比较多,城管坚持要拿走蔬菜,并且先动手打王某,王某才会自卫。

相邻摊位的摊主也表示,“城管要打老王,他老婆护着他,城管硬是把老王从摊位里面拉出来,老王当时正好在给顾客杀鸡,结果手一挥,城管就受伤了。”多位村民出来指认,砍人的地点是在菜场里面,并不是在街边,他们认为城管所说的“占道经营”并不成立。“一般下午菜贩才会占道经营。”

焦点二

围观议论的老太太一家也受了伤

城管队员受伤,让双方的情绪都很激动,无辜的村民也卷入其中。一名老太太对城管队员的执法方式不满,上前指责,结果老人被打了一下,老人的女儿看到后跑过来找城管理论,紧接着老人的孙子孙女也都跑了过来。他们一家人和城管打成一团,双方都受了伤。

城管: 只是不小心碰了老太太

永阳镇市容城建中队队长陆凤根介绍说,菜贩王某砍伤人后,被几个队员按住,防止其逃跑,可一些人不了解真相,在一旁起哄,导致大家以为是城管“围殴”菜贩,又和队员发生了冲突。一名老人的衣服被撕坏,其女儿、孙子孙女在冲突中受伤,而城管队员也有人被抓伤咬伤。直到11点20分,民警才逐渐把村民疏散回家。而砍人的菜贩则趁乱逃离,目前警方还在寻找其下落。

东庐集镇的村民仍然余怒未消,下午街头随处可见三三两两的人议论这件事。大家认为城管队员的执法方式存在问题,不管是谁先

动手,可后来的老太太一家是无辜的,被打伤完全没有道理。对此,陆凤根解释说,那名卷入纠纷的老太太是队员在搀扶受伤的刘震时,不慎碰到的,家人误会了城管队员。

受伤老人: 多句嘴就被板凳砸

最后,记者找到那位卷入纠纷的老太太和她的家人。下午6点,他们一家仍在永阳镇派出所做笔录。老人姓芮,今年64岁,在争执中衣服被扯破。她承认自己一开始误会了城管队员。“我看到几个城管打菜贩,就说了一句,你们打死人要用什么吃啊?”但城管后来的行为让她也吓了一跳,一名队员用小凳子砸她,板凳腿砸到她的脖子,后来一家人才会出来帮忙。老人有些气愤,“再怎么样也不至于用凳子砸我这个老太婆。”

芮奶奶孙子的耳朵被打出血,一直“嗡嗡”响。虽然去县医院检查过,但不能确定是否会影响到以后的听力。老人叹息一声,“我要是不多那一句嘴就好了。”

谁在说谎 城管带了摄像机却没拍

无论是菜贩砍人还是老太太受伤,双方对事情经过的叙述均存在分歧,到底是哪一方在说谎?陆凤根遗憾地说,虽然当时队员携带了摄像机,但没有想到摄像,所以没有拍下刘震被砍的画面。但他强调,根据目前中队内部调查的结果,肯定是在占道经营的情况,城管队员更

不会主动寻衅滋事。此外,由于事发时没有监控录像,警方只能通过双方的讲述了解事实情况。记者询问永阳镇派出所的民警,他们证实仍未找到那名砍人的菜贩,事发经过还需要进一步调查。

(张先生线索费120元)

关爱。

从幼到老
在这里你都能找到自己的健康坐标
从身到心
健康不再是简单的寻医问药
衣食住行
涵盖健康的生活方式我们一起打造
健康周刊
陪你一起过“大健康”的生活

